
Appendix J

What Respondents Liked Best About Cary

4.    What do you like best about Cary?  (# of times mentioned)

Safety (56)
Small town feel/sense of community (52)
Convenient (50)
Family friendly (49)
Friendly people (34)
Clean (28)
Everything (28) 
Well organized/planned (26)
Parks (25)
Quiet (20)
Appearance (19)
Quality of life/amenities (17)
Schools (13)
Greenways/paths/trails (12)
Good services (11)
Diversity (9)
It is home/I was raised in Cary (9)
Plenty of places to shop (9)
Town is well run (9)
Nice place to live (7)
Not overcrowded (7)
Sense of community (7)
Zoning/signage regulation (6)
Neighborhoods (5)
Athletic facilities/recreation (4)
Natural spaces (4)
Places to eat (4)
Weather/climate (4)
Comfortable (3)
Arts (2)
My kids/parents are here (2)
Roads (2)
Senior citizens/retirement community (2)
Churches
Downtown
Lifetime fitness
Affordable living
It could all be a little better
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Leaf collection is great
Lots of sidewalks
Medical health
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